
Реквизиты для перечисления авансовых платежей по НДФЛ, страховых 
взносов на счет единого налогового платежа (ЕНП) с 01.01.2024 г. 

Наименование получателя платежа: Казначейство России (ФНС России) 

ИНН 7727406020 

КПП   770801001 

Номер счета получателя платежа: 03100643000000018500 

Наименование банка получателя: ОТДЕЛЕНИЕ ТУЛА БАНКА 
РОССИИ//УФК по Тульской области, г. Тула 

Номер счета банка получателя средств (Единый казначейский счет) 
40102810445370000059 

БИК банка получателя: 017003983 

Код ОКТМО: указывать код ОКТМО территории, на которой мобилизуются 
денежные средства от уплаты налога, страховых взносов. (38701000) 

Код бюджетной классификации (КБК): 

 18201061201010000510  

Назначение платежа: Единый налоговый платеж 

             

  Уплата авансовых платежей по НДФЛ за 2024 год. 

 Код КБК: 182 1 01 02020 01 1000 110 

 

Не позднее: 25.04.2024 за 1 квартал 

                     25.07.2024 за полугодие 

                     25.10.2024 за 9 месяцев 

                     15.07.2025 за год 

Уведомления об исчисленных суммах авансовых платежей по НДФЛ 

следует представить в налоговый орган по месту учета не позднее 25-го 
числа месяца, в котором установлен срок уплаты авансовых платежей по 
НДФЛ до представления формы 3-НДФЛ. Форма уведомления об 
исчисленных суммах налога, а также формат его представления в 
электронной форме утвержден Приказом ФНС России от 02.11.2022 года № 
ЕД-7-8/1047. 
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   Форма 3-НДФЛ за 2024 год предоставляется адвокатом, учредившим 
адвокатский кабинет не позднее 30 апреля 2025 года. 

Страховые взносы в фиксированном размере за 2024 год: 

- 49 500 руб. необходимо перечислять одной общей суммой без разбивки не 
позднее 31 декабря текущего календарного года. (09.01.2025 года) 

Предоставление отчетности по страховым взносам в данном случае НК РФ 
не предусмотрено. 

Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование от дохода, 
превышающего 300000 руб. (1%). за 2024 год не позднее 01.07.2025 г. 
 


